A logaritmus azonosságai

Játszunk egy kicsit!

[image: image1.wmf]lg6lg5lg6lg5

lg30lg6lg5

lg30

3065101010

1010

3010

SZMN

                                        

                   lg30lg6lg5

                                        

                   lg65 

+

+

ü

=×=×=

ï

Þ=

ý

=

ï

þ

ß

=+

×

=lg6+lg5



[image: image2.wmf]lg6lg5lg6lg5

6

lg

lg6lg5

5

6

lg

5

6:510:1010

1010

6

10

5

SZMN

                                        

                   lg65 =lg6lg5

-

-

ü

==

ï

Þ=

ý

ï

=

þ

ß

×-

  (De! Ez jó játék!)
1.  Szorzat logaritmusát megkapjuk, ha a tényezők logaritmusát összeadjuk.
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Bizonyítás: 
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2. Egy tört logaritmusát megkapjuk, ha a számláló logaritmusából kivonjuk a nevező logaritmusát.
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3. Hatvány logaritmusát megkapjuk, ha a hatványalap logaritmusát megszorozzuk s kitevővel.
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Régen erre használták:

A számológépek megjelenése előtt a számításokban is nagy jelentősége volt a logaritmusnak, mert az a műveleteket eggyel alacsonyabb rendű műveletté alakítja.
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	A szorzást összeadássá alakítja, az osztást kivonássá így a logarléc segítségével könnyebben lehetett számolni.




Pl.: 
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Mintafeladatok a logaritmus azonosságaira:

1. Számítsa ki a következő kifejezés pontos értékét! 
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2. Számítsa ki a következő kifejezés pontos értékét!
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3. Határozza meg a következő kifejezés pontos értékét!
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Gyakorló feladatok:
1. Számítsa ki a következő kifejezés pontos értékét! 
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2. Számítsa ki a következő kifejezés pontos értékét!

[image: image19.wmf]5555

1

1log175log15log28log42?

2

+++-=


3. Számítsa ki a következő kifejezés pontos értékét! 
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